

## **IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA**

### **NADZORNOM ODBORU I DIONIČARIMA DRUŠTVA TERMOPLIN d.d. VARAŽDIN**

*Obavili smo reviziju priloženih konsolidiranih financijskih izvještaja društva TERMOPLIN d.d. Varaždin i njegovih ovisnih društava Termoplin d.d. Varaždin – GRUPA i to: Izvještaja o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2012. godine, Izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti za 2012. godinu, Izvještaja o novčanim tijekovima za 2012. godinu, Izvještaja o promjenama kapitala za 2012. godinu te pripadajućih Bilješki uz financijske izvještaje, koje uključuju značajne računovodstvene politike.*

#### **Odgovornost Uprave**

*Uprava društva Termoplin d.d. Varaždin odgovorna je za sastavljanje i objektivan prikaz ovih financijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja objavljenim u Narodnim novinama (Službeni list Republike Hrvatske) i hrvatskim zakonima. Odgovornosti Uprave uključuju: utvrđivanje, uvođenje i održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja u kojima neće biti značajnih pogrešnih prikazivanja, uzrokovanih prijevarom ili pogreškom; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i stvaranje razumnih računovodstvenih procjena u danim okolnostima.*

#### **Odgovornost revizora**

*Naša je odgovornost na izraženom mišljenju o tim financijskim izvještajima na osnovi obavljene revizije. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju od revizora pridržavanje etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bi se steklo razumno uvjerenje o tome da u financijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih prikazivanja.*

*Revizija uključuje obavljanje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama prikazanima u financijskim izvještajima. Odabir postupaka, uključujući i procjenu rizika materijalno značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima, zbog prijevara ili pogrešaka, ovisi o prosudbi revizora. Pri procjenjivanju tih rizika revizor razmatra interne kontrole, relevantne za sastavljanje i fer prikazivanje financijskih izvještaja, kako bi odredio revizorske postupke koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o učinkovitosti internih kontrola društava Grupe. Revizija također uključuje ocjenjivanje prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika i razboritosti računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja. Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i prikladni za osiguravanje osnove za izražavanje našeg mišljenja.*

### **Mišljenje**

Prema našem mišljenju priloženi konsolidirani financijski izvještaji, realno i objektivno prikazuju u svim materijalno značajnim odrednicama financijsko stanje TERMOPLIN d.d. Varaždin – GRUPE na dan 31. prosinca 2012. godine, rezultat poslovanja za 2012. godinu, promjene u novčanom tijeku i promjene kapitala sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja objavljenim u Narodnim novinama Republike Hrvatske.

### **Poseban naglasak**

Bez kvalifikacije našeg mišljenja, skrećemo pozornost na bilješku uz financijske izvještaje – Značajni događaji nakon kraja godine u kojoj je objavljeno pokretanje stečajnog postupka nad ovisnim društvom Grijanje Varaždin d.o.o. Varaždin, objavljenim 01. veljače 2013. godine i tijekom stečajnog postupka do dana usvajanja financijskih izvještaja za 2012. godinu.

Ovlašteni revizor:  
Grozdana Šimповić - Brlek, dipl. oec.



Direktor:  
Stjepan Šargač, dipl. oec.



Varaždin, 14. svibnja 2013.

HLB Revidicon d.o.o.  
Ankice Opolski 2  
42000 Varaždin  
Republika Hrvatska